

Kék hírek

Az előző het baleseteiről, bűneseteiről a Békés Megyei Rendőrfőkapitányság sajtóügyeletéről érkezett információk alapján tájékoztatjuk olvasóinkat.

– Február 4-én bejelentés érkezett a Szarvasi Rendőrkapitányság ügyeletére, mely szerint február 3-án 17.00 óra és február 4-én 6.50 óra közötti időben egy gyomaendrői lakóház csukott állapotú garázsából ismeretlen elkövető eltulajdonított egy Opel Astra 1.4 típusú személygépkocsit a benne lévő indítókulccsal, forgalmi engedéllyel és kapunyitó távirányítóval együtt.

A bejelentés alapján a Szarvasi Rendőrkapitányság ismeretlen tettes ellen nyomozást rendelt el. A lopási kár kb. 1.200.000.-Ft.

A bevezetett rendőri intézkedések során február 7-én a Szarvasi Rendőrkapitányság és a Gyomaendrői Rendőrszolgálat bünyői nyomozói egy mezőtúri lakóház udvarán lefoglalták az ellopott személygépkocsit és gyanúsítottként hallgattak ki egy mezőtúri férfit, aki a gépjármű eltulajdonításával gyanúsítható.

Megállapítást nyert tovább-

bá, hogy a férfit a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Bíróság Büntetés-végrehajtó Csoportja körözte, ezért elfogása után a Gyulai Büntetés-végrehajtó Intézetbe szállították.

– Békéscsaba felől Szarvas irányába közlekedett egy személygépkocsi február 4-én a 44-es számú úton A 81-es km szelvényben egy balra ívelő útkanyarulatban megcsúszott a jeges úton, majd lehaladt az útpadkára, ahol neki ütközött egy jelzőtáblának. A jármű ezután megpördült a tengelye körül és egy fának csapódott. A baleset során személyi sérülés nem történt.

– Február 5-én 11 óra 44 perckor Szarvason az Alkotmány u. 2. szám előtt az utcán közlekedő kerékpáros személy haladása során megcsúszott a havas, jeges úton és elesett, amelynek következtében 8 napon belül gyógyuló könnyű sérüléseket szenvedett.

– Február 8-án, hajnali 3 óra 40 perckor személyi sérülés nélküli baleset történt Nagy-

szénás és Szarvas között. Egy személygépkocsi Szarvas felé közlekedett és egy jobbra ívelő útkanyarulatban megcsúszott, az autó vezetője elvesztet-

te uralmát a járműve felett, le sodródott az útról és a bal oldali útpadkán lévő oszlopnak ütközött. Az autóban kb. 300.000 Ft. kár keletkezett.



KRESZ VÁLTOZÁS

2010. január 1-jén megváltoztak a KRESZ szabályok. A változások megismeréséhez a SZÁMK Vajda Péter Művelődési Központ vezetői engedéllyel rendelkezők részére továbbképzést szervez február hónapban.

A továbbképzés tartalma:

- a megváltozott szabályok ismertetése,
- egy gyorsstetiz kikötése az új ismeretekből,
- a teszt kiértékelése,
- kötetlen beszélgetés a biztonságos közlekedésről.

A továbbképzés ideje: hétfőn 3 óra
Díja: 2.000 Ft/fo

Minden résztvevő ajándékba kap egy KRESZ változás című kiadványt 500 Ft értékben az új ismeretek otthoni elsajátításához.

Oktató: Podani Mihály szakoktató

A továbbképzés helyszíne: SZÁMK Vajda Péter Művelődési Központ Szarvas, Kossuth tér 3.

A részvételhez előzetes bejelentkezés szükséges a kulturassokk@gmail.com email címen, valamint a 311-181 vagy a 0620/545-48-42-es telefonszámon.

A JELENTKEZÉS HATÁRIDÉJE: FEBRUÁR 22.



Befektetés a jövőbe

Új Magyarország
FEJLESZTÉSI TERV

A VERKER Kft. fejlesztése eszközparkjának bővítésével

GOP-2.1.1-09/A-2009-1959

Európai Unió támogatásával fejlesztésével várja régi és új ügyfeleit.
Korszerűbb technika, magasabb hatékonyság

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.

84/113/2009

GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap

Kedd: 8-20

Szerda: 8-21

Csütörtök - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20

Keddenként 13.30-tól 14.00-ig vizitorna, minden korosztálynak, bónuszként, ingyenesen, a megváltott jegy mellé!

Minden szerdán egy órával tovább tartunk nyitva!

Várjuk kedves vendégeinket!

Az uszodát munkahelyi és egyéb rendezvényekre, egész napra is, bérbe lehet venni!

A Fürdő épületében két emeleti üzlethelyiség bérelhető!

Az Árpád soron lévő, volt húsbolt kiadó!

Érdeklődni dr. Demeter László ügyvezetőnél, a 06/20/9814-820-as telefonszámon lehet

RENDKÍVÜLI TÉLI AKCIÓ A SZARVASI GYÓGYFÜRDŐBEN!

2009. november 1. napjától

2010. március 31. napjáig

a fürdő nyitvatartási idejében

a teljes árú belépőjegyet

vásárló fürdővendégeink

kedvezményes árú

frissítő masszázst (700 Ft/30 perc)

vehetnek igénybe

a gyógyászat nyitvatartási idejében

(munkanapokon 8-16 óra között)!

A részletekről érdeklődjön:

személyesen a fürdő recepciójánál,

telefonon a 311-684-es számon!

